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التمرين الأول:   

𝐴  بالنشر:  تحقق   -1 = (5𝑥 + 2)(3𝑥 − 4) = 15𝑥2 − 14𝑥 − 8 

𝐵إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى       𝐵حلل العبارة  -2 = (3𝑥 − 4)(7𝑥 + 2) + 15𝑥2 − 14𝑥 − 8
3𝑥)حل المعادلة   -3 − 4)(12𝑥 + 4) = 0 

𝐴حل المتراجحة التالية:          -4 ≤ 15𝑥2 − 16𝑥 

بيانيا  مثل حلول المتراجحة -5

 الثاني:التمرين   

𝐴𝐵حيث:     𝐴قائم في    𝐴𝐵𝐶أنشئ مثلث   -1 = 5 𝑐𝑚         𝐴𝐶 = 3 𝑐𝑚 

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه   𝐵صورة النقطة   𝐸أنشئ النقطة   -2  ⃗
 𝐴𝐵𝐶𝐸ما نوع الرباعي   -3

𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗حيث   𝐹أنشئ النقطة   -4  ⃗ = 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗            يلي: أنقل ثم أكمل ما   -5  ⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ⋯       𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ⋯             
; 𝐴(−1اليك النقط   ثالث:الالتمرين   3)     𝐵(2 ; −3)   𝐶(4 ; 2)

; 𝐴نقط  علم ال -1 𝐵 ; 𝐶 ومتجانس مد  لى معلم متعافي مستو منسوب ا
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗أحسب مركبتي الشعاع   -2  ⃗
 [𝐵𝐶]منتصف القطعة     𝐾 النقطة  يأحسب إحداثيت -3

في مادة الرياضيات فرض أول لثلاثي الثاني 
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